



Tehnologia nr. 1. Recomandată și utilizată de experți.

Am stabilit parteneriatul cu Bitdefender în august 2012 pentru a-i distribui produsele în Brazilia.

Decizia noastră de a face echipă cu Bitdefender s-a bazat pe reputația de care se bucură compania pentru calitatea excelentă a produselor sale, capacitate de detectare și performanță imbatabile.

Bitdefender oferă o soluție tehnică extraordinară, care presupune o nevoie redusă de asistență tehnică.

Venituri recurente garantate

Ca partener de țară al Bitdefender în Brazilia, am putut obține rezultate remarcabile într-o perioadă foarte scurtă. Grație calității produsului și sprijinului specializat furnizat de Bitdefender, am reușit să atragem peste 500 de clienți NOI și 80 de canale NOI de distribuție în întreaga țară în doar 8 luni de la demararea acestui parteneriat.

Am putut astfel încheia afaceri cu clienți mari, inclusiv un contract masiv cu Divizia Health Care din Brazilia pentru furnizarea de servicii de formare și transfer de cunoștințe tehnice.

Bitdefender ne-a ajutat să dezvoltăm canalele de distribuție și rețeaua de clienți. Am reușit să asigurăm reînnoirea abonamentelor și să realizăm o creștere sustenabilă a afacerii noastre.

Lucrăm împreună. Simplu și direct

Este foarte ușor să lucrezi cu Bitdefender deoarece specialiștii care asigură interfața tehnică sunt foarte buni profesioniști și înțeleg rapid nevoile unui partener de țară care funcționează pe baza unui sistem cu două pachete.

Bitdefender a răspuns cu precizie și rapiditate la solicitările de asistență. Securisoft primește lunar aproximativ 200 de solicitări de asistență, din care aproximativ 15% sunt transmise către sediul central din România. Mai puțin de 5 solicitări nu sunt rezolvate în mai puțin de 24 de ore, ceea ce ne face să fim foarte mulțumiți de nivelul de calitate al serviciilor de care beneficiem. Produsul vorbește de la sine, având o calitate și caracteristici peste medie.

Securisoft

SecuriSoft®, fondată în 2005, este distribuitor brazilian axat pe soluții de securitate IT. Scopul principal al companiei este de a sprijini companiile din alte țări să opereze în Brazilia, atât la nivelul canalelor de distribuție, cât și al utilizatorilor finali B2B. Securisoft este un distribuitor Bitdefender cu aport de valoare adăugată axat exclusiv pe soluții pentru companii.

Despre Bitdefender

Bitdefender este o companie globală, care oferă soluții de securitate în mai mult de 200 de țări prin intermediul unei rețele extinse de parteneri, distribuitori și revânzători. Din 2001, Bitdefender a produs în mod constant tehnologii de securitate premiate, atât pentru organizații, cât și pentru utilizatori individuali, fiind unul dintre producătorii de top în materie de soluții de securitate care folosesc tehnologii de virtualizare și pe bază de cloud. Cu ajutorul echipelor de cercetare și dezvoltare, alianțelor și parteneriatelor sale, Bitdefender a creat cele mai ridicate standarde de excelență în securitate, atât în ceea ce privește tehnologia sa nr. 1, cât și alianțele sale strategice cu furnizori de renume mondial în domeniul tehnologiilor de virtualizare și pe bază de cloud.